
áÌÇÅÂÒÁ × îÅÚÁ×ÉÓÉÍÏÍ, �ÅÒ×ÙÊ ÓÅÍÅÓÔÒ, 12 ÆÅ×ÒÁÌÑ 2012 Ç. ðÏ×ÔÏÒÎÙÊ ÜËÚÁÍÅÎüËÚÁÍÅÎúÁÄÁÞÁ 1. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÇÏÍÏÍÏÒÆÉÚÍÏ× ÇÒÕ�� ÉÚ Z=1812Z × Z=2012Z?úÁÄÁÞÁ 2. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ E + A+ A2 + · · ·+ A2011, ÇÄÅ A = ( 1 3
−1=3 1).úÁÄÁÞÁ 3. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ (Õ�ÏÒÑÄÏÞÅÎÎÙÈ) �ÁÒ ÔÒ£ÈÍÅÒÎÙÈ ×ÅËÔÏÒÎÙÈ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×× �ÑÔÉÍÅÒÎÏÍ ×ÅËÔÏÒÎÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÎÁÄ Fp, �ÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÈÓÑ × ÔÏÞÎÏÓÔÉ �Ï ÏÄÎÏÍÅÒÎÏÍÕ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Õ?úÁÄÁÞÁ 4. ðÕÓÔØ A : V → V | ÌÉÎÅÊÎÙÊ Ï�ÅÒÁÔÏÒ, ÄÅÊÓÔ×ÕÀÝÉÊ ÎÁ n-ÍÅÒÎÏÍ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÏÍ×ÅËÔÏÒÎÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å. þÅÍÕ ÍÏÖÅÔ ÒÁ×ÎÑÔØÓÑ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ Ï�ÅÒÁÔÏÒÁ A∧2 : ∧2 V →

∧2 V ,ÅÓÌÉ detA = �?úÁÄÁÞÁ 5. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ m É n ÉÄÅÁÌ (xm − 1; xn − 1) × Z[x℄ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÇÌÁ×ÎÙÍ?úÁÄÁÞÁ 6. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÔÁËÉÅ n, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÁÑ ÍÁÔÒÉ�Á A �ÏÒÑÄËÁ n,ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÝÁÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÀ A2 + 2A+ 3E = 0.îÁ ÒÁÂÏÔÕ ÏÔ×ÏÄÉÔÓÑ ÞÅÔÙÒÅ ÞÁÓÁ (240 ÍÉÎÕÔ). òÁÚÒÅÛÁÅÔÓÑ ÉÓ�ÏÌØÚÏ×ÁÔØ ÌÀÂÙÅ Ó×ÏÉ (Á ÎÅ ×ÚÑÔÙÅ ÕÓÏÓÅÄÁ) ÂÕÍÁÖÎÙÅ ÍÁÔÅÒÉÁÌÙ. îÅ ÚÁÂÕÄØÔÅ �ÏÄ�ÉÓÁÔØ ÒÁÂÏÔÕ! öÅÌÁÅÍ ÕÓ�ÅÈÁ!


